

社区送饺子 温暖老人心

萌娃学擀饺子皮 干起活来不含糊

本报讯(记者 王辉)“香喷喷的饺子来啰!”12月21日中午时分,源汇区顺河街道建西社区热闹非凡,10多位居民、志愿者、社区工作人员纷纷拿着擀面杖、锅碗瓢盆等,围坐在一起包饺子。热腾腾的饺子出锅后,大家没有着急品尝,而是先把饺子送到辖区空巢老人家中。

饺子馅和面,是由社区居民谢巧玲准备的,12月21日早上6点,她就开始买萝卜、肉和大葱了。

“饺子馅也是提前征求了辖区老人们的意见,老人们都说大肉萝卜馅的好吃。”谢巧玲说,20多斤的肉馅拌好后,她端到了社区的活动室,大家伙齐聚一堂,揉面、擀皮、包饺子,忙得不亦乐乎,现场其乐融融,欢声笑语不断。谈笑间,圆滚滚、胖嘟嘟的饺子就摆在了盘子上。

“冬至吃饺子是咱们的习俗,但这么多人一起包饺子,我还是头一次参加。”社区居民瑞女士乐呵呵地说,“大家一起包饺子、吃饺子、拉家常很热闹,对增进邻里



社区老人在吃饺子。

本报记者 王辉 摄

感情很有帮助。”不一会儿,香喷喷的饺子出锅了,大家分头把饺子送到了6位空巢老人家中。

“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管,有饺子吃喽!”住在二针家属院的胡玉兰老人,今年95岁高龄,端到热腾腾的饺子,老人十分开心。

“希望叔和姨们,身体都健康啊!”社居委主任梁三阁说,举办这样的活动,让居民们体会到传统节日的

习俗,感受到社区的温情,还拉进了邻里之间的感情,融洽邻里间的关系,让邻里情在热腾腾的饺子中不断传递。



□本报记者 杨旭

冬至包饺子、吃饺子是传统习俗,市民李伟家也不例外。与往年不同的是,今年参与包饺子的家庭成员中多了一位“小能手”。12月21日,李伟在微信朋友圈写道,5岁的孙子学会擀饺子皮了,还要包饺子给太奶奶吃,并配发了一张图片。

当天,记者联系到了李伟。他向记者发送了一段手机中存储的视频,视频中一个小男孩熟练地擀着饺子皮,还时不时对着镜头调皮地笑,非常惹人喜爱。

12月21日,5岁的李景浩跟爷爷李伟到市区交通路南段太奶奶家吃饭。午饭后,他的太奶奶拿出准备好的面和馅,准备包饺子。在爷爷李伟的提议下,李景浩学起了擀饺子皮,很快当起了太奶奶的助手。

李伟告诉记者:“我们家一直都是自己包饺子吃,因此家人们都会包。之前也曾让孙子

云淡风轻
5岁的孙子学会擀饺子皮了,还要包饺子给太奶奶吃。



微信朋友圈截图。

试过擀饺子皮,他非常感兴趣,就是擀出来的好多不能用。没想到这次进步这么大,干起活来一点也不含糊,很快就学会了,擀出来的饺子皮厚薄均匀。”

“之所以把这件事发到微信朋友圈里,除了想炫耀一下自己的孙子,还有另一层意思。”李伟说,现在许多年轻人都爱吃速冻饺子,根本不会包饺子。其实包饺子并不难,特别是擀饺子皮,只要一手转圈一手擀,配合好就可以。希望年轻人能够尝试自己包一包,自己包的饺子才好吃。



圣诞礼遇季 **赢金礼**

新年 **赢金礼**

Christmas Ceremony, Win the Golden Gift

购物 **赢** 现金 * 满额 **赠** 礼券 * 惊喜 **惠** 新年 *

聘 新人招募计划 欢迎您的加入!

年终迎新季

MLE 超级婚戒

Offrir uniquement à une personne dans la vie

一生只送一人





2017年12月23日
至
2018年1月7日
暖冬有礼

专卖店: 漯河市人民路与交通路交叉口东南角 0395-2153599 / 千盛店: 漯河市交通路千盛百货一楼珠宝区 0395-5999699 / 新玛特: 漯河市大商新玛特一楼珠宝区 0395-3327977